

Deklarace o zásadách IDEAL Automotive

Společnost IDEAL AUTOMOTIVE se už při svém založení v roce 2001 přihlásila k následujícím zásadám svého podnikání: „V podnikání se cení morálka, slušnost a poctivost. Nekorektní chování druhé smluvní strany nebo konkurenta nás neopravňuje k tomu, abychom ustoupili od této zásady.“

Tyto řádky jsou dodnes nedílnou součástí našich hodnot a zároveň východiskem všeho našeho jednání. Tyto hodnoty určují naše chování vůči našim obchodním partnerům, zákazníkům a dodavatelům, ale také vůči našim majitelům. Tato serióznost všech pracovníků společnosti IDEAL AUTOMOTIVE je základem našeho jednání.

Jsme pevně přesvědčeni o tom, že respektování a dodržování našich hodnot zůstane také do budoucna základem našeho úspěchu.

Vedení těmito obchodními principy jsme v našem podniku zavedli už před mnoha lety pravidla a postupy, které zajišťují, že my všichni budeme schopni dostát těmto přísným požadavkům, které klademe sami na sebe. Tato pravidla a postupy průběžně aktualizujeme a přizpůsobujeme požadavkům platných předpisů.

Všichni zaměstnanci k nim mají mimo jiné přístup na intranetu.

Vedení společnosti spojuje s tímto prohlášením jednoznačný požadavek, že jednání v souladu s deklarovanými hodnotami je trvalým úkolem a povinností každého zaměstnance. Přitom předpokládáme, že naši řídicí pracovníci vzali tyto hodnoty za vlastní a prosazují je v praxi; zároveň jsou pro zaměstnance prvním kontaktním partnerem v těchto záležitostech.

V této souvislosti znovu výslovně upozorňujeme, že protiprávní jednání jako například korupce a uplácení v tuzemském i zahraničním obchodním styku, ať už jsou protistranou nositelé funkcí nebo soukromé osoby, je trestné podle německého trestního práva a i podle legislativy většiny ostatních států. Každý zaměstnanec, který se dopustí takového jednání, se nejen vystavuje velkému riziku trestního stíhání, ale také enormně poškozují zájmy společnosti IDEAL AUTOMOTIVE.

Jakožto vedení společnosti proto v našem podniku netolerujeme jakékoli formy uplácení, korupce, kartelových dohod, diskriminace nebo jiné formy porušování našich základních hodnot. Pokud by přesto došlo k porušení těchto základních pravidel, budeme je velmi přísně stíhat a trestat.

Důvěra našich klientů, akcionářů, zaměstnanců a veřejnosti v náš podnik závisí rozhodující měrou na chování každého jednotlivého zaměstnance. Základem této důvěry je důsledné dodržování zákonů, právních předpisů a všech našich interních pravidel.

Společnost IDEAL AUTOMOTIVE si je vědoma své odpovědnosti vůči společnosti a jedná v souladu s tím. Uznáváme spoluodpovědnost podniku a našich zaměstnanců za obecné blaho. V těchto zásadách proto shrnujeme nejdůležitější závazné normy, které platí pro všechny naše zaměstnance na celém světě, a tak rozvíjíme již zažitou kulturu. Tímto prohlášením zároveň dáváme všem zaměstnancům do ruky vodítko, které bude určovat jeho odpovědné jednání ve prospěch zájmů podniku. Tato odpovědnost představuje právo a zároveň i povinnost. Každý zaměstnanec odpovídá ve své oblasti působnosti za to, že jeho jednání trvale odpovídá těmto stanoveným pravidlům. Od našich řídicích pracovníků požadujeme, aby v souladu se svým působením v roli příkladu tato pravidla nejen vhodně komunikovali, ale aby je také sami uplatňovali a vyžadovali od svých podřízených. Naši vedoucí pracovníci jsou pro své podřízené prvními kontaktními partnery ve všech záležitostech, které souvisejí s tímto prohlášením.

Toto prohlášení a rovněž normy, které jsou v něm obsaženy, jsou součástí našeho systému managementu, který vychází z platných požadavků právních předpisů, úředních orgánů a z požadavků zákazníků. Představuje minimální požadavky, které lze prostřednictvím regionálních doplňků přizpůsobit národním právním předpisům a kulturním zvyklostem.

Toto prohlášení platí pro všechny zaměstnance skupiny podniků IDEAL na celém světě. IDEAL AUTOMOTIVE očekává, že se tímto dokumentem budou řídit také všechny ostatní osoby, které působí ve firmě (např. praktikanti, poradci).

Bamberg, 29.5.2018

- vedení společnosti -

Thomas Mai

Stefan Frey